



Регламент 
Матчева зустріч команд федерацій 

«Шаховий батл» 

Мета 
 
-    популяризація шахів в Україні,  
- вдосконалення майстерності шахістів,  
- налагодження дружніх стосунків та співпраці між шаховими федераціями 
Львівської та Київської областей, 

- визначення команди-переможця у Матчевій зустрічі команд федерацій 
«Шаховий батл». 

Час та місце проведення. 
Матчева зустріч команд федерацій «Шаховий батл» (далі - Матчева зустріч) 
відбудеться:  

- дисципліна «швидкі шахи» - 14 вересня з 12.00 до 18.00;  
- дисципліна «блискавичні шахи» - 15 вересня з 10.00 до 14.00. 
Закриття Матчевої зустрічі 15 вересня о 14.30. 
Місце проведення – м. Київ, Конгресно-виставковий центр "Парковий", вул. 
Паркова дорога, 16а. 

Учасники змагань. 
           20 шахістів, представники кожної команди федерацій (Львівської та Київської 
областей) : 

1 – 8 шахівниця: шахіст(-ка), представники команди своїх федерацій 
9  – 10 шахівниця (жінки): шахістка виключно, представниця своєї федерації 
11 – 12 шахівниця: шахіст(-ка)  2005 р.н. і мол., представник федерації 
13 – 14 шахівниця: шахіст(-ка)  2007 р.н. і мол., представник федерації 
15 – 16 шахівниця: шахіст(-ка)  2009 р.н. і мол., представник федерації 
17 шахівниця: шахіст(-ка)  2011 р.н. та молодші, представник федерації 
18 шахівниця: шахіст(-ка)  2013 р.н. та молодші, представник федерації 
19 шахівниця (дівчата): шахістка виключно,  2005 р.н. та молодші, представник 
федерації 
20 шахівниця (дівчата): шахістка виключно,  2009 р.н. та молодші, представник 
федерації 

«Затверджено» 
Київська обласна федерація шахів 

___________________ Кавилін О.А.

«Погоджено» 
Федерація шахів України 

_________________ Гнип Ю.П.

Федерация шахмат
Штамп

Федерация шахмат
Штамп



 Система проведення змагань, визначення та нагородження переможців 

Матчева зустріч проводиться у двох шахових дисциплінах. Учасники 
Матчевої зустрічі зіграють 4 партії з  «швидких шахів» та 8 партій з 
«блискавичних шахів». 

  Система проведення Матчевої зустрічі:  
Шахіст, який гратиме на 1 шахівниці команди  «Львіська обласна шахова 
федерація» гратиме дві партії білим та чорним кольором з шахістом , який 
гратиме на 1 шахівниці команди «Київська обласна шахова федерація».   
Відповідно, такі ж пари будуть і на наступних шахівницях (2-га гратиме проти 
2-ої шахівниці, 3-а проти 3-ої і т.д.). Наступні 3-а та 4-а партії Матчевої зустрічі 
відбудеться зміна пар у такій послідовності – 1-а шахівниця проти 2-ої, 2-а 
шахівниця проти 1-ої, відповідно 3-а шахівниця проти 4-ої, 4-а шахівниця 
проти 3-ї і т.д. 
 Така ж зміна пар відбуватиметься і в «блискавичних шахах», але після 
чотирьох партій із зміною кольору. 
 За перемогу у швидких шахах нараховується 2 очки, за нічию – 1 очко, за 
поразку      – 0 очок. 
 За перемогу у блискавичні шахи нараховується 1 очко, за нічию – ½ очка, 
за поразку – 0 очок. 
 Контроль часу в дисциплінах : 

- «Швидкі шахи» – 25 хвилин на всю партію кожному гравцеві плюс 10 секунд за 
кожний зроблений хід 

- «Блискавичні шахи» – 5 хвилин на всю партію кожному гравцеві плюс 3 
секунди за кожний зроблений хід 

 Матчева зустріч проводиться відповідно до правил ФІДЕ, які регулюють 
командні змагання та згідно правил ФІДЕ про «швидкі шахи» та «блискавичні 
шахи».  
 За підсумками Матчевої зустрічі відбудеться обрахунок міжнародного рейтингу 
ФІДЕ з «швидких шахів» та «блискавичних шахів». 

 Призовий фонд Матчевої зустрічі  - 200 тис. грн.  Команда-переможець 
отримає 150 тис. грн., а команда, яка поступиться в Матчевій зустрічі – 50 
тис. грн. 
 Переможець у Матчевій зустрічі визначатиметься за найбільшою кількістю 
очок, набраних усіма гравцями команд.   

Організатори, керівництво та судді матчевої зустрічі. 

 Організатором Матчевої зустрічі є «Київська обласна шахова федерація», 
президент Кавилін Олексій Анатолійович.  Безпосереднє керівництво та усі 
організаційні питання по підготовці та перебігу події покладається на члена 
Правління «КОШФ» Гребенюка Семена Андрійовича.  
 Головний суддя Матчевої зустрічі – міжнародний арбітр Олег Товчига. 
 Суддя та відповідальний за трансляцію – міжнародний арбітр Сергій Ларкін.  



Безпека та підготовка місць проведення змагань 
Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок 
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та від 09 
грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження 
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV – 2", 
постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 
"Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних 
змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби 
(COVID – 19)" а також Політики медичної безпеки та протоколом майбутніх 
очних змагань з шахів ФІДЕ. 


